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Auksjonskomitéen
ønsker velkommen til
klubbens høstauksjon
14. november 2023

Kristian 4.des gate 95 (hjørnet ved
Elvegata)

Auksjonen starter kl. 19.00

Visning av objektene:
- På medlemsmøtet 31. oktober
fra kl. 19:00
- På auksjonsdagen 14. november 
fra kl. 18.00 til kl. 19:00

Vi har også opprettet mail med 
adresse: kfkposten@gmail.com, 
for bruk til forhåndsbud og andre
henvendelser.

Auksjonsregler / informasjon:
KFK arrangerer storauksjon hver
vår og høst. (Objekter ønskes
primært innlevert til auksjonen,
men er også i spesielle tilfeller
åpne for avtale om direkte kjøp).
Objekter som ønskes solgt på auk-
sjon må innleveres senest 6 uker
før auksjonsdagen. Klubben be-
regner 10% salær av innleverer
ved ferdig-monterte og beskrevne
objekter, og 15 til 20% salær ved
umonterte samlinger og store
arbeidskrevende innleveringer. 
Alle objekter skal monteres på
klubbens egne auksjonskort. Auk-
sjonskomitéen kan avvise objekter
som ikke er korrekt beskrevet eller
for høyt priset.

Innleverers navn blir ikke oppgitt til
hverken kjøper eller byder.

Auksjonen er åpen for alle frimer-
keinteresserte. Det blir ettersalg av
usolgte objekter på første
medlemsmøte etter auksjonen. Det

er ikke anledning til å kjøpe
usolgte objekter på auksjonsdagen.

Samtlige objekter auksjoneres bort
mot opprop og mot skriftlige bud.
De skriftlige budene bør være auk-
sjonskomitéen i hende senest
dagen før auksjonen starter, for å
være sikret å komme med.

Alle objektene selges til høystbyd-
ende. Dersom høyeste skriftlige
bud ligger mer enn 10% over nest
høyeste bud, vil forskjellen bli
redusert til 10%. Forhåndsbudene
behandles som om budgiveren
sitter i salen. Objekter vunnet
tilsendes sammen med faktura,
som må være betalt innen 2 uker
fra faktura-datoen. Reklamasjons-
fristen er overskredet hvis
fakturaen ikke er betalt til rett tid
og kjøperne oppfordres derfor til å
holde fristene.

Alle bud skal angis i hele kroner.
Bud avgis med kr 5,- i intervall hvis
ikke auksjonarius bestemmer noe
annet. Når betegnelsen ”Gi bud”
er brukt, betyr dette at startpris og
minstepris er kr 25,-.

Husk at det kun er evt. porto som
kommer i tillegg til hammerslags-
prisen.

Det er ingen returrett på sam-
linger, gi bud objekter og lotter
med mer enn 5 merker.

Verdisettingen som det refereres til
i auksjonslisten for Norge er siste
utgave av Handlerkatalogen, for
Europa brukes AFA katalogene og
for Oversjø er det Michel
katalogene som gjelder hvis ikke
annet er nevnt spesielt.

Følgende betegnelser benyttes:
XX = postfrisk 
X = ustemplet med original
gummi og hengselsrest
(X) = ustemplet uten lim 
ST = stemplet
B = brev FDC = førstedagsbrev
H = helsaker
K = postkort
PÅ = Postens årssett 
FH = frimerkehefter

Et tips er at det lønner seg å ha
god tid på visningen av objektene,
og se godt igjennom album, inn-
stikksbøker og lotter slik at man er
godt forberedt til å by på auksjons-
dagen. Se også klubbens
hjemmeside www.kfk.no for bilder
av objektene.

Auksjonens adresse er:
KFK-Auksjon, Postboks 301,
4663 Kristiansand S.

Forhåndsbud kan innsendes
pr. post (husk å beregne tid til
postgang) eller på e-mail til:
kfkposten@gmail.com

Bilder av de fleste enkelt-
objekter finnes på klubbens
hjemmeside: www.kfk.no

Henvendelser angående ob-
jektene kan rettes til Steinar
Lerstøl på telefon 915 39 345
helst på kveldstid.

www.kfk.no 
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DANMARK.

1 2 små innstikksbøker med tjeneste og postfærge. Også pen serie 250
Slesvig!  I tilleg noen hundre i **

2 4 plansjer med stemplede merker 75
3 Innstikksbok A4 16s med merker ca 1930 til 80 tallet 250
4 Leuchtturm album 1851 til 1990  med klemlommer. Lite frimerker. 200

bla Slesvig serie
5 Samling i egen montert album 400
6 st Innstikksbok A4 48s med dubletter  Mest fra 1900 til 1925 250

+ moderne 1970 ++
7 st Innstikksbok A4 64s med dubletter I perioder brukbart med merker 300
8 st lot 12 stk Kvadrater  Pene merker   Høy katalogverdi 600
9 st Rundskuedagen 1931  par 190 25
10 FDC FDCalbum med 35 danske fdc. 50

SVERIGE.

11 st 5 frimerkehefter/miniark fra 1998-00 bla Slanias 1000 frimerke 1065 100
12 st 7 frimerkehefter/miniark fra 1998-01 bla Slanias 1000 frimerke 1045 100
13 st 8 frimerkehefter/heftesammentrykk fra 1999 1155 100
14 st 10 frimerkehefter/heftesammentrykk fra 1994 til 1995 1285 100
15 st 10 frimerkehefter/heftesammentrykk fra 1997 til 1998 1300 100
16 st 10 frimerkehefter/heftesammentrykk fra 1997 til 1998 1300 100
17 st 12 frimerkehefter/heftesammentrykk fra 1993 til 1997 1575 100
18 st 30 øre Gustav V Massevare 42 bunter / 4200 merker 75
19 st Fullt utvalgshefte år 1858 til 1925  ikke vært i sirkulasjon 300
20 st Lot bedre merker med litt kvalitetsanmerkninger 150

afa 9-10-12-15-16  kat verdi ca 2100
21 ** 9 frimerkehefter/heftesammentrykk fra 1991 og 95 1015 100
22 ** 11 frimerkehefter/heftesammentrykk fra 1974 til 1994 528 50
23 ** 12 frimerkehefter/heftesammentrykk fra 1987/88 1040 100
24 ** 14 frimerkehefter/heftesammentrykk fra 1985/86 1110 100
25 ** 16 frimerkehefter/heftesammentrykk fra 1989/90 1585 150
26 ** 20 frimerkehefter/heftesammentrykk fra 1980 til 2001 1750 175
27 ** afa 174-88 Verdenspostforeningen 50 års jub.   Postfrisk 12500 2800
28 ** afa 231-242 Postvesenet 300 år  postfrisk  Fin serie 2690 400
29 ** afa 54 Centralpostbygningen      Postfrisk 4200 800
30 ** Safe dual album med Sverige ark 2008-13  2011-13 med frimerker 500
31 B Eske med mest FDC  1970 tallet 50

FINLAND.

32 Samling Finland i egen montert album 600
33 st 15 følgebrev 1981-91 25

ISLAND.

34 Innstikksbok A4 36s med 31 miniark st/postfrisk 1692 500
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35 st Fullt utvalgshefte år 1875 til 1939  ikke vært i sirkulasjon 200
Netto verdi 1781   AFA

36 st Innstikksbok A4 64s med dubletter Hyggelige overaskelser 600
37 FDC 13 fdc fra 60-80 tallet forskjellige vignetter 25
38 FDC 199-201 Fdc på konvolutt til USA Leiv Ericsson  Pent miniark 225 75
39 FDC 232-237 Fdc Island Republikk  st Tingvellir 862 200

ÅLAND.

40 ** Innstikksbok A4 32s  Åland Malta Afrika div land 200
41 ** Årssett 2014 + album Åland på 90 tallet 250
42 FDC 13 fdc samt 3 postfriske miniark 25
43 FDC 2 permer med FDC fra Åland 100

GRØNLAND.

44 18 postkort/maxikort 25
45 Innstikksbok A4 16s med nyere Grønland.En god del miniark 400
46 st Innstikkskort med 7 lux stemplede merker 40
47 FDC 22 FDC samt 2 brev 50

FÆRØYENE.

48 Samling Færøyene/Grønland i egen montert album 1998-2009 300
49 Tykk innstikksbok stappfull av merker fram til 1999 400

St/** + fireblokker og miniark     Enorm kostpris
50 ** Innstikksbok A4 16s med merker og miniark 400
51 ** Innstikksbok A4 64s  Mye Færøyene **  og en del FDC Grønland 250
52 ** Komplett med hefter fra 1975 til 2000 i fin innstikksbok A4 48s 7265 750

afa 1-378
53 ** Safe dual album med Færøyene 2001-2009 komplett 600
54 ** Årøker Fæøyene 15 stk  1987-2001 250

BRITISKE KOLONIER.

55 Britiske kolonier + USA Innstikksbok A4 16s med merker. 500
56 Innstikksbok A4 16s med merker 200
57 Innstikksbok A4 16s med merker fra bla Samoa, Tuvalu 300
58 Innstikksbok A4 32s med merker fra bla Antigua,Ascension,Barbado 800

Falklandsøyene,Fiji, Dominica, Jamaica
59 Innstikksbok A4 32s med merker fra Gibraltar og Malta 350
60 ** Innstikksbok A4 16s med merker og miniark England og Brit.kol. 500

ENGLAND.

61 Lot 5 fakturaer med merker brukt fiskalt   ca 1890 ++ Bud
62 Samling i 5 Safe album  Førstealbum er gamletypen. De andre er 1500

Safe dual
63 st Fullt utvalgshefte år 1858 til 1935  ikke vært i sirkulasjon 300
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Netto verdi 3698,- Stanley Gibbons
64 B Bunke med veksler/sjekker og kvitteringer fra før 1900 100

Spennende? De fleste med "frimerke"
65 B God bunke brev/kort  Endel moderne rekbrev 100
66 FDC Lot 25 stk FDC postgåtte.  Mest 60 og 70 tallet 75

FRANKRIKE.

67 Innstikksbok A4 16s  med Frankrike 400
68 ** Innstikksbok A4 16s med merker og miniark 400
69 B ca 50 forsendelser og BK  ca 1900 + -  Flere til utlandet 250

HOLLAND.

70 Innstikkark med postfriske fireblokker fra Ned. Antillen og 350
Curacao

71 Lot med 9 automathefter 50

IRLAND.

72 Innstikksbok A4 16s med merker 150

LUXEMBURG.

73 * 5 komplette serier afa 197-01,214-18,240-45,306-11, 411-14 485 90
74 B Lot forsendelser Halvgammelt og nytt  Flere pene! 200

PORTUGAL.

75 B Lot brev/kort  Halvgammelt og nytt  Flere pene! 100

SPANIA.

76 B Lot helsaker  Gammelt og nytt 50

SVEITS.

77 Samling på albumblad fra "sittende Helvetia til ca 1940. Bra fra 600
ca1900. Ser mer eller mindre komplett uti hovednr. Mange pene
stemplet/ustemplet

TYSKLAND.

78 Danzig  Innstikksbok A4 16s Mange merker gjennom hele perioden 150
79 Samling Vest-Tyskland i egen montert album 1949-97 500
80 Samling Vest-Tyskland i egen montert album 1998-2009 400
81 Vest-Tyskland   5 utvalgshefter med merker 1950-93 250
82 st 15 stemplede miniark i perioden 1969-97 400 100
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83 st Mi 173-176 Rundstemplet serie med Nansen med del av to stempler100 Euro 75
84 st Mi 200-203 Rundstemplet serie 55 Euro 50
85 st Tyske Zoner  4 utvalgshefter fra ulike zoner 400
86 B Eske med forsendelser    ++ fra samler 200
87 B Liten lot forsendelser og kort Bayern Wurtenberg Bømen Mahren 50

Helgoland
88 B Lot 13 brev med Hindenburg  Ekspress + rek + til utland  Bra lot 100
89 B Lot 5  brev og forsider frankert med Hindenburg med margtrykk 75
90 B Mi 965-966 Pent Rek brev med 3 striper st Neustadt 27.2.48 100

til Danmark   Dekorativt
91 B Eske med forsendelser Deutche Reich   Ser bra ut 250

flere pene

TYSKLAND DDR.

92 B Bunke med brev fra DDR  Mest lagede brev   50-60 tallet 100

CANADA.

93 st Brev og brevforside til Mandal  Rufs og flekker + Bud
Paid Liverpool U.S. Pacet 1881

ØSTERRIKE.

94 B Bunke med forsendelser  halvgammelt til nyere. Bra variasjon og 250
flere pene

NORGE.

95 st 1 Bredrandet merke med 11-strek rist st. 1300 350
96 st 1 Nær rettvendt Aalesund 1856  Snau marg nede. 1500 400
97 st 1 Pent merke med 3 ring 76 (Fredrikstad) 1400 300
98 st 2 Pent merke med 3 ring 48 (Drammen) 1000 250
99 st 2 Pent rundst. merke 1000 150
100 st 3 Pene tagger 575 150
101 st 4 Pent merke Fullstemmplet Birid (5) 130 75
102 st 6 Rundstemplet 1900 300
103 st 8 Fullstemplet Flekkefjord 21/2-1867 75
104 (*) 8 Ubrukt merke med hengsel og lim (regummiert)  Mangler hjørne, Bud

men god farge    "Asis"
105 st 9 Pent lettst. merke God farge og sentrering 580 90
106 B 14 Brev til Mandal st. CHRA Byp og Christiania 1871    Pent! 150 Bud
107 st 18 Firestripe 3 skill posthorn    Sentrert opp 400
108 st 18 Innstikksark med 90 stk 3 skilling posthorn Blandet kvalitet, 500

men mange ok merker
109 st 19 Fullst. Flekkefjord  Litt kvalitetsanm. 150
110 st 19 I Del av (Christi)ania stempel God sentrering 125
111 st 20 Variant 2 kort ben på R Merke med kvalitetsanmerkninger tynn og 550 Bud

tg   Pent st. Kongsvinger
112 * 20 Hengselrest og en lav tag + brun flekk.  God sentrering 4250 250
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113 st 21 Pent merke m/dobbeltagg variant 725 100
114 st 21 Toringst. Pent. 350 50
115 st 22 -31  Grei serie skravert m gjennomsnittstg. 1820 200
116 st 22 -31  Skravert posthorn 1800 300
117 st 25 Fullst. Rødtangen    6 pkt i postal 50
118 st 26 Rundstemplet par 300 Bud
119 st 27 Innstikkskort med 21 stemplede ok kvalitet 1680 150
120 st 28 Meget fargefriskt merke   st Tvedestrand 1000 300
121 st 29 Innstikkskort med 21 stemplede ok kvalitet 2100 200
122 st 30 Innstikkskort med 21 stemplede ok kvalitet 1995 175
123 st 30 Fullst. Lyngdal enrings 95 100
124 st 30 Fullst. Lyngdal torings 95 100
125 st 30 Lot med 11 stk på F.B klipp 1045 100
126 st 39 X+Y  20 øre brun uskravert med ligg og stå VM 425 50
127 st 41 Innstikkskort med 21 stemplede ok kvalitet 3045 250
128 st 41 Pent merke fullst Christiania 150 Bud
129 st 41 Rekonstruert par st. Bergen By-post 19/2-1886 300 50
130 st 42 +43 Innstikksark med 50 5 ører og ca 200 10 ører 200
131 st 44 Pent merke med del av Grimstad stempel. 2800 400
132 st 44 Rundstemplet pent merke 2800 500
133 st 45 I +II Rundst. merker 720 75
134 st 46 Innstikkskort med 21 stemplede ok kvalitet 4000 300
135 st 47 Innstikkskort med 10 stemplede ok merker 2250 150
136 **/* 49 I+II og Nk 50 a-b-c lot */** 75
137 st 50 Innstikkskort med 20 stk stemplede pene merker 150
138 st 51 IIb Pent merke med attest Geir Flatheim.Tynn flekk etter hengsel 1800 300
139 st 51 Innstikkskort med 21 stk stemplede pene merker 300
140 st 51 I og II  Innstikksark med 44 stk stemplede 500
141 st 51 III Innstikkskort med 11   m/bla prakt Christiania 200
142 * 51 I t1 Pent merke uten gummi 4500 600
143 B 51 2 kort sendt til Mandal som trykksaker 75
144 st 52 -54   Plansje med klipp 20 mm 200
145 st 52 -55   Plansje med klipp 20 mm 200
146 st 52 -55  + 30/31  Plansje med klipp 20 mm + skravert 200
147 st 53 Innstikkskort med stemplede merker 50
148 st 54 I Innstikksark med 41 merker. Noene pene stempler 300
149 st 54 II Innstikksark med ca 150 merker. Flere pene stempler og nyanser 500
150 st 54 III Lot på innstikksark   29 merker  Pene 100
151 st 54 IV Innstikksark med nærmere 100 merker Noen pene stempler 200
152 st 55 Innstikksark med 39 stk stemplede 4875 400
153 st 56 Sideveis fullst. Drammen Ø  15 XI 94 130 Bud
154 B 56 Trykksak kort med 3 øre central antikva st Bergen 13/1-1894 175 Bud
155 st 57 58 Plansje med klipp Antikva Centraltrykkeriet mest 20 øre ca2000 200
156 st 57 Plansje med klipp Antikva Centraltrykkeriet 10 øre ca500 75
157 st 58 61 62 Plansje med klipp Antikva Centraltrykkeriet ca1600 200
158 st 59 Nær fullstemplet Mandal 3 X 96 290 50
159 st 59 Par med taggevariant 580 75
160 st 60 Christiania 4 i 96 265 Bud
161 st 62 -64   Plansje med klipp Antikva Centraltrykkeriet ca2700 200
162 st 64 Y   Hjørnestemplet.   Vanskelig merke 1200 200
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163 st 65 Fullstemplet Hiterdal  (TE) 300 75
164 st 65 Fullstemplet Fevig 300 50
165 st 66 st 4-ring 338    Jernbane  Brevik-Skien Bud
166 B 68 Par på brev til Tyskland st Horten 12/11-1896  Ank. st Bud
167 K 76 Postkort m 4-ring 514 og sidestemplet Randsfjordbanens  i 1907 50
168 st 85 I+II  Pene rundst. merker  gj.sn.tg 1325 150
169 st 85 I+II  Pene rundst. merker 1325 150
170 st 88 Innstikksark med 36 stk 30øre på 7 skilling   Pene 300
171 st 88 + 92 Lot 4 stk 30 øres og 15 øres provisorie stemplet 640 75
172 st 89 Hj. st. litt flisetg.  God sentrering! 250 Bud
173 st 90 Flott 3 stripe st Bergen 2100 500
174 * 144 149  Pene ubrukte merker 660 75
175 ** 176 Hjørne 8 blokk 400 300
176 st 193 -196   4 serier Nansen I Hjørnestemplet 1060 100
177 st 193 -196  Pent st. serie  Nansen I 290 50
178 ** 193 -196  Nansen I postfrisk 400 110
179 B 206 211 Pent Rek/postoppkrav brev st Oslo Solli 9/10-46 sendt til 75

Kristiansand
180 ** 213 -215 Postfriske 12 blokker av 1,- 1,5 og 2 kr Hkon 1937 60
181 ** 220 X Helark  brettet 500 75
182 ** 225 -228  20 blokk serie Maud   postfrisk 680 75
183 ** 259 Legion 750 100
184 ** 259 Legion m/ tidsriktig hjørnestempel 775 90
185 ** 274 -292  V-merker uten vannmerke 834 200
186 ** 293 Rest av rull med 77 stk Hvit V 770 100
187 ** 300 301 Quisling i 25 blokker   Prima 4250 500
188 ** 300 306 Quisling og rikstinget i fireblokk 364 40
189 ** 303 2 fireblokker fra Ø,V,HJ Ark 1 og 2 hvorav den ene med variant 3 160+ 40

flekk i R
190 st 310 Fireblokk stemplet Kristiansand S  12/10-42   Pen 96 Bud
191 ** 311 -313  Nordkapp III  postfriske 15 blokker med arkmarg nedre 960 100

høyre hjørne   Prima
192 st 318 12 blokk st Kristiansand 2/8-43  Uvanlig 780 100
193 st 318 Frontkjemper fullst. Sirnes 15V44   Pen Bud
194 ** 322 -324  Lot 25 blokker av 10 og 15 øre  9 blokk av 20 øre 1090 100
195 ** 326 -329 Arkrester Landshjelp II 326 x 10,327x15, 328x25, 329x50 1000 90
196 st 333 -338 Londonutgave på konvolutt sendt til New York st Norsk 100

Skipspost Handelsflåten  28 april 1941  /242 (Ms HøghSilvercloud)
197 ** 336 30 øre London i 80 blokk  Brettet 1360 150
198 ** 374 10 blokk med pos 100  m variant 2 kort fane 5 tall Bud
199 ** 393 -438  Lot Håkonmerker ** 953 100
200 ** 415 -17  Par med marg  Nordkapp IV 840 100
201 st 419 -21 og 439-40 Serier Jernbanejub og regjeringsjub fullst. Bud

Mandal førstedag
202 ** 428 -430  Norwex 55 i postfriske fireblokker 1440 250
203 ** 428 -430  Norwex 55 overtrykk i 6 blokker   Prima 2160 250
204 B 439 440  Regjeringsjubileum på bruksbrev innenlands og til Scotland Bud

i 1955  Portosats kun 1 måned for disse merkene
205 ** 445 -447  Nordkapp V i fireblokker 700 120
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206 ** 445 -447  Nordkapp V i fireblokker    Prima 700 100
207 ** 457 463 464 467 i fireblokker 752 75
208 ** 469 471  Olav V 1kr og 2 kr i femstriper med marg 575 75
209 ** 488 30 stk i arkdel   55 øre skip 900 100
210 ** 519 523 524 Tre klipp med avtrykk av Fisk og aks og helleristning 50

stiftehull  Prøvetrykk?
211 ** 563 40 stk i arkdeler  60 øre frigjøringen 240 50
212 ** 686 Lot 120 stk posthornblokka postfrisk 5400 300
213 ** 912 y  Firestripe med det vanskelige HS5 papiret 1400 200

NORGE TJENESTE.

214 st Innstikksbok med stemplede tjenestemerker Mange pene stempler 900
også lokale  God spredning og bla 30 stk ok Tj22

215 st Pose med klipp tjenestemerker 25
216 st Tj 39,47,43,65,71 Massevare med en del merker i konvoluttene. 100

Ser ikke plukket ut
217 st Tj 82,87,95,96 Massevare med en del merker i konvoluttene. 100

Ser ikke plukket ut
218 st Eske med kilovareklipp tjenestemerker 1940-50 årene 100

+ en posse med 70 øre Håkon
219 ** Tj 32,34,35,36,39  Tjenestemerker i femstriper   Prima 600 75
220 ** TJ75-114 Lot tjeneste dyptrykk uten og med fosforpapir ca800 90
221 st 23 Fullst. KPH "D/S Saude"  7 pkt 75
222 ** 34 Postfrisk 25 blokk 375 40
223 ** 40 41,42,43,45,46 tjeneste i 5 striper u vm 425 50
224 st 48 Fireblokk st Vanse 2/6-44 80 Bud
225 st 51 53   Solkors 15 øre og 25 øre m/toringsstempel og "ekte" stempel 525 200
226 ** 51 15 øre Solkors 50 stk i halvark  brettet 1750 200
227 ** 75 76,78,81,82,83,85,86,93,94,95 Lot tjeneste dyptrykk på vanlig 1065 125

papir i 5 striper   Prima
228 ** 97 5 kr i firestripe 220 Bud

NORGE PORTO.

229 st P3 Par på klipp st Engesland 27/1-1894 340 Bud

NORGE FDC.

230 16 FDC med miniark fra 80 årene 2 stk sendt rek 75
231 FDC 1 perm med FDC, maxikort og div 100
232 FDC 13 forskjellige FDC fra 90 tallet 25
233 FDC 294-99  Komplett Snorre på 2 rek-ekspress brev. Litt innklippet 200 50

konvolutter
234 FDC 37 fdc med vignett fra Norsk FDC service fra 70 og 80 tallet 50
235 FDC 70 brev/FDC/Frim dag/FFC 250
236 FDC Komplett 2005 FDC 75
237 FDC Lot 4 FDC Røde kors, Folkemuseum, Håkon 75 år og Garborg 890 150
238 FDC Lot 6 forskjellige FDC 1960-62 med vignet fra Fri-me-co  Pene 50
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239 FDC Lot 7 forskjellige FDC 1962-63 med vignet fra Viggo Thørning Bra 100
240 FDC Lot 9 FDC Røde fra krigen  Nk 254-329 Ok lot 640 100
241 FDC Postens samlersett 2000 komplett 100
242 FDC 259 Legion FDC på brevkort 300
243 FDC 318 FDC st Oslo med logo Endre Fjetland  Imsland 65 Bud
244 B 461-468 FDC konv sendt til Mandal st Oslo **** 10/11-59 200

Liten tapeflekk i hjørnet skjemmer lite
245 FDC 466 80 øre Olav V st Oslo 25/1-60 1250 250
246 FDC 519 525   FDC uadressert st Oslo ***  9/11-64 550 100

NORGE HELSAKER.

247 Helpost 10 stk 10 øres brevkort st Bergen i 1893 sendt til 75
Hamburg  Flere med ankomststempel

248 Lot Helsaker Brukt og ubrukt  Stor variasjon 50
249 ** 4 uadressert helsaker jubileum Norske frimerker 150 år 25

SAMLINGER LOTS NORGE.

250 Lot 10 følgebrev 1988-1994 m /etikett "Flerkolli"   Uvanlig Bud
251 Lot 6 følgebrev st Longyearbyen 1984/85 Bud
252 3 plansjer med klipp med noen litt uvanlige stempler 25
253 48 siders "lagerbok" med merker i perioden 1977-96. 600

Masse merker og heftepar   Bra
254 Dreyers illustrerte album med noe ubrukt,litt stemplet og noen 300

blokker. Førkrigs
255 Innstikksark med en del krigsmerker med tidsriktige stempler, 200

men uten tydelig dato/årstall
256 Innstikksbok med ubrukt/postfrisk 1945-70 Mange merker og god 200

spredning  Boka har bare 4 ark
257 Liten eske med en del brev fra etter krigen. Noe brukbart 100
258 Pose med klipp med ustemplede merker. Flere høyverdier 75
259 Restsamling til 1945  Tynn i starten uten skillinger, men noen 500

halv gode + postfrisk fra krigen  Bla Legion 5 kr V
260 Samling i 3 safe dual album  1855-2000 800

Noen merker bla brukbar Nk1 4 og 8  Tynt besatt og litt bruksspor i album
261 Samling Norge i egen montert album 350
262 Skoeske full av brever. "HUmmer og kanari"  Må sees" 200
263 Samling 1855-1987 i 3 Safe Dual album. Tynt besatt.Pene permer 800
264 st 11 plansjer i perm med flotte stempler 150
265 st Eske med 1,3 kg klipp 150
266 st Fullt utvalgshefte Nk56-Nk124  Ok merker Verdi 2368,- nettopris 400
267 st Innstikksbok A4 32s et par sider med 20 øre løve + noen danske merker 50
268 st Innstikksbok A4 48s  Dubletter  70-80 tall  + noe tjenestemerker 75
269 st Innstikksbok A4 64s  Dubletter 100
270 st Innstikksbok med dubletter  NK 110 og 111 + fra Abel, diktere og Hellig Olav 200
271 st Innstikksbok med dubletter i perioden 1945 til 1961 200

Inntil 10 av hver uten de aller dyreste
272 st Innstikksbok med dubletter i perioden 1970 til 1977 200
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Pene stempler observert
273 st Liten innstikksbok med noen skillinger og stolpeskrift. Blandet kvalitet 25
274 st Lot posthorn i ringperm Fra Nk 38 til 1909 serien 300
275 st NK 530-570  Innstikksbok stappfull med dubletter. Mange pene 600

stempler observert Masse "blåmerker"
276 st Slitt stor innstikksbok med ca 4000 røde antikva 10 øres merker. Spennende 1000
277 st Tykk Innstikksbok med dubletter fra NK 96 - 136 Mange merker 600

og noen lokale stempler
278 st Tykk Innstikksbok med dubletteri perioden Løve I til portoprov. 1000

Masse merker! Pene stempler observert!
279 st Lot 8 eldre merker  Snau NK1, Nk35  NK22 Nk24 x3  + NK49 100
280 st Restsamling til krigen + tjeneste + porto. Tynn i starten 700

men noen pene merker.
281 ** Lot V-merker i blokker/stripe  Bla NK291 i fireblokk og NK280 1570 200

i 25 blokk
282 ** Helarkmappe med ark og arkrester. Nk237,239,306,309,310,318,296 2350 250

257
283 ** Innstikksbok A4 16s Med noen postfriske merker fra 80 tallet 25
284 ** Innstikksbok A4 16s med noen postfriske merker fra 80-90 tallet 100
285 ** Innstikksbok med ** blokker og arkdeler med mest merker fra 5500 600

krigen
286 ** Lot miniark + 10 Norwexhefter postfrisk  Pålydende 692,- 300
287 B 3 Prefrim brev sendt fra Christiansand 450
288 B Frimerkeløst brev fra London til Skien i 1855 Sendt over Hamburg 200

og Svinesund
289 B Lot 10 frimerkeløse brev ca 1865 med Christiania stempler + noen 100

Bypost    Litt småflekker men mange stempler
290 B Lot 6 brev st Feltpoststeder. Helgelandsmoen Feltp.  Porsangmoen 75

Feltpostktor nr 1  Tyskland-Oslo Norsk Feltpostktr. God kvalitet
291 B 25 Lot 8 brev m/stolpeskrift 10 ører    Rufsete 50
292 st 76 Lubben konvolutt med mange hundre merker  Massevare OK. 75
293 B 77 100 Lot 16 brev m/10 ører ca 1900-1920   Flere ok bla til Belgia og USA 200
294 st 79 Lubben konvolutt med mange hundre merker   Ser bra ut 150
295 st 99 Massevarelot med noen hundre.  Mange striper og par  OK lot Bud
296 st 100 Massevarelot med noen hundre.  Mange striper og par  Bra lot 75
297 st 350 Massevare i stor konvolutt med mange merker 100

Ser ikke plukket ut
298 st 351 Massevare i stor konvolutt med mange merker 75

Ser ikke plukket ut
299 st 352 Massevare i 3 store konvolutter med flere tusen merker 200

Ser ikke plukket ut da stempler er observert
300 st 469 Massevare i stor  konvolutt med mange merker 100

Ser ikke plukket ut
301 st 470 Massevare i stor  konvolutt med mange merker 75

Ser ikke plukket ut
302 st 471 Massevare i stor  konvolutt med mange merker 100

Ser ikke plukket ut
303 st 517 519,520,521,522,525 Massevare i stor  konvolutt med mange merker 100

Ser ikke plukket ut

OBJ BESKRIVELSE                                                                                                                         VERDI     UTROP

   K r i s t i a n s a n d  F i l a t e l i s t k l u b b s  h ø s t a u k s j o n  2 0 2 3

11



304 ** 803 -805  3 helark a 50 150

VEST OG AUST AGDER BREV MM.

305 st TJ2  Par med litt svakt 4-ring 735  Nodelandsmoen Bud
306 st 2 stk ubetalte brev 1863 og 1866 med de 2 typene "5" som angir 100

hva mottaker av brevene skulle betale
307 st Følgebrev fra D/S Agder til Christiansand. Fuktflekker 50

D/S Agder gikk i rute mellom Grimstad og Christiansand Bra objekt
308 st Lot 20 fullstemplede merker  mest lokale. Pene 100
309 B Lot 5 frimerkeløse brev til Mandal st Arendal,Bergen,Drammen, 100

Stavanger Christiansand    Litt rufsete
310 B 10 øre med og uten V på brev st Arendal 10/12-41 Flott Logokonv. 50
311 B 2 følgebrev fra Tyskland til Norge med transitt stempler 250

BDM Kristiansand- Fredrikshavn B 20/1-28 og ministempel Krs-Frh D
28/11-29    Pene

312 B 2 luftpostbrev til Aruba og Curacao st Arendal 1947 og 48 50
313 B Bunke med ca 50 stk brev/kort stemplet Kristiansand. Halvgammelt 100

og nytt!
314 B Lot 10 forsendelser alle st Kristiansand 100
315 B Lot 12 Rek brev 1925 -1950 alle st Kristiansand 400

Flere pene og til bla Hong Kong
316 B Lot 17 forsendelse.  alle st Kristiansand Mest tidlig 1900 tall 250

flere følgebrev.  Ok lot
317 B Lot 9 forsendelser 1869-1925 alle st Kristiansand 300

Flere pene bla par Nk 57 til Scotland
318 B Lot med forsendelser 1913-50 alle st Kristiansand Bla Ekspress 400

Sensurbrev og reisende. Flere pene og bra lot
319 B NK 209 og 246  Verdibrev sendt til Oslo st Mandal 7/1-41 50
320 B NK237 og 249  Luftpostbrev til Danmark med sensur passerstempler 50

st Borhaug 22/3-43  Litt smuss
321 B Rekommandert Portofreie Dienstsache til Arendal st Kristiansand 150

22/11-43   Fra Der Reichskommissar Dienststelle Kristiansand
Liten rift i konv. Skjemmer lite

322 B Ubetalt brev til Mandal sendt fra Elseniør 9 nov 1840 100
Kartert og påskrift "ankom Mandal 17 nov.  Pent

323 B Dekorativt følgebrev sendt lokalt st. Kristiansand S 20-9-46 100
324 K Kort sendt til Kristiansand st Speiderbyen-Mandal 1948  12/7-48 200

6 pkt i NK
325 K Lot 10 5øres BK med lokale stempler bla Hordnæs,Lindesnæs, 50

Hægland ++   Stort sett ok
326 K Lot 5 forsendelser med Kristiansand /Tur stempler  1903-1933 50
327 B 4 8   2 brev st Tvedestrand 1861 og 1864  Litt kval anm.  men pene 100
328 B 4 8  Lot 5 brev st Mandal, Tvedestrand og Ålesund  Litt rufsete 100
329 B 4 Brev st Lyngdal 20/-1862   Nk Postal 6 pkt 200
330 B 4 Brev til Mandal st. Sannæs 25/1-1858  6 pkt i postal 150

Litt flekker og kantfluss
331 B 14 Lot 10 brev sendt til Mandal Litt rufsete kval 100
332 B 14 18   2 brev st Kragerø 1871 og 1872  Litt kval anm. 100
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333 B 14 18  Lot 6 brev i litt rufsete kvalitet 100
334 B 14 Brev st Farsund 8/9-1871 50
335 B 18 Lot 5 brev til Mandal      Litt kval. anmerkninger 100
336 B 18 Liten konvolutt til Christiansand st Farsund 18/2-1870 Bud

Litt flekkete
337 st 23 To merker som sammen blir "Lyngdal 1878" 500 50
338 st 43 47 Linjestemplet "Vanse"  10 øren rundt hjørne 100
339 st 53 Håndskrevet "Holt"? 19/10  Aust-Agder? 100
340 st 77 II  To merker med fullst. enring Øvrebø i 1899 og 1904 50
341 st 118 121 def  Klipp st 4 ring 735 Nodelandsmoen + del Brændåsen i 27 Bud
342 st 141 Klipp st KPH Tånevikkilen   (VA 7 pkt) Bud
343 st 141 x2 Litt medtatt konvolutt sendt lokalt til Laudal st 100

KPH Lauslandsmoen
344 B 242 x2  Brev Til Arendal st Kristiansand 3/9-45 frankert med to 75

merker fra Frimerkeautomat.  Uvanlig!
345 st 246 Brev med KPH Aukland  (VA 6 pkt) sidest. Kristiansand 16/1-45 300
346 B 248 330  Hertugkrone på luftpostbrev til USA st Kristiansand 23/1-46 75
347 B 293 294 297 Brev fra Organisasjon Todt arbeider på kanonen på Møvik 250

til DK st Kristiansand 1/12-41 og sensurert 1/12-41  Bra brev
348 B 325 To stk Rek brev til Krs st Grimstad /Knut Hamsun TMS 4/8-44 75
349 B 394 397x2  Bankobrev til Stavanger st Kristiansand BK 28/10-55 100

Baksiden postale lakksegl og 20øre i gebyr
350 K 454 Postkort sendt lokalt  omvendt st Høgemo 21/12-62  6pkt 50

Bra stempel
351 st 530 Sideveis fullst KPH "Samkom"   7 pkt Bud
352 B 566 Fint brev sendt til Danmark st KPH Samkom 450

Sidestemplet firkantstempel Kristiansand S postkontor 27 des 1965

SAMLINGER LOTS NORDEN.

353 Gammelt Esselte album med merker fra Sverige og Island 50
354 Innstikksbok A4 32s med merker fra Sverige, Åland,Finland,Danmark 500

Færøyene
355 FDC 14 fdc fra Grønland,dk,Sverige og Finland
25

SAMLINGER LOTS VERDEN.

356 Australia  Lot Brev og merker. Ser bra ut! 200
357 Bosnia Dublettbok fram til 1918  Masse merker    Bra! 400
358 Ghana Innstikksbok A4 16s med merker og miniark 400
359 Innstikksark med 45 merker fra Fransk Antarctis 500
360 Innstikksbok A4 16s med bla en del Disney Motiv, Fn Flagg og div 350

motiv
361 Innstikksbok A4 16s med merker fra flere land 300
362 Innstikksbok A4 16s med merker fra mange land 150
363 Innstikksbok A4 16s med merker med sportsmotiv 150
364 Innstikksbok A4 16s med merker Romania nyere 300
365 Innstikksbok A4 16s med merker San Marino 200
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366 Innstikksbok A4 16s med nyere merker fra Polen 300
367 Innstikksbok A4 16s med sportsmotiv fra mange land 150
368 Innstikksbok A4 32s helt full m/miniark og merker med motiv 300

romfart    Bra!
369 Innstikksbok A4 32s med merker Paraguay 200
370 Innstikksbok A4 64s med merker fra veldig mange land 500
371 Innstikksbok A4 64s med motivmerker fra mange land 400
372 Israel  ca 40 forsendelser  brev/kort 50
373 Israel  Lindnerperm med innstikksark + ringperm + innstikksbok 200

En god del merker, også med tabs
374 Jugoslavia  Innstikksbok med masse merker 1918 -1950   Bra lot! 600
375 Romania Innstikksbok A4 16s med merker. Også andre land 200
376 Sovjet  6 utvalgshefter med litt Russland og mest Sovjet 300
377 Ungarn  Innstikksbok A4 64s med en del merker  1961-75 100
378 WWF Samling i 2 bind + noen tillegg.God kvalitet 0g mange merker 300

brev
379 st Innstikksark med 18 merker fra Marokko Agencies 400
380 ** Isle of ManInnstikksbok A4 16s med merker og miniark 500
381 ** Walt Disney motiv  Serier fra mange land 350
382 B Belgia  Lot helsaker - mest brukte  ca 1890-1930  ok lot 100
383 B Hellas  ca 40 forsendelser og brevkort ca 1900-1950 200

flere pene
384 B Japan Lot med gamle helsaker    verdi? 100
385 B Liten eske med en del brev. FDC og særstempler  Variert 100
386 B Tincan Island Canoe Mail fra 1963 til USA   Pent brev 100
387 B Belgisk Congo  5 forsendelser ca 1950-60  bla trykksak ti Sverige 75
388 B Eske med brev til Norge. Mest 1950 +-   Afrika - Syd Amerika++ 300

Flere pene brev
389 B Liberia Liten lot forsendelser 17 stk Gammelt og nytt. Flere pene 100
390 FDC Album med FDC fra Danmark, England og noe fra Europa 50

DIVERSE NORGE.

391 4 stk ulike POSTGIRO utbetalingskort stemplet "Makulert" i 1983 50
Opplæring?

392 Automatmerker  1978 og nyere. Drøyt 50 brev og kort frankert 75
med automatmerker.  Flere pene stempler

393 Flygeblad sluppet ned over Kristiansand 9 april 1940 undertegnet 1000
kommandør Falkenhorst  Meget bra objekt!
Kvalitetsanmerkninger, men tynt papir.

394 Kilovare fra Tubfrim  ca år 2000    ca 500gr 140
395 Lot 10 stk FN "Blå kort" fra Nidarø 78 i Trondheim Bud
396 Lot 5 avgiftsmerker for tobakk fra Asbjørnsen Krs    Uvanlige 50
397 Lot 9 jernbanemerker på klipp fra ca 1980   Uvanlige Bud
398 Lot ca 30 minneblokker og reproduksjoner fra 1955 og utover 200

Bla Norwex 55 og Norfilex blokka   Bra Lot
399 Lot postens sett Norske byggverk og 19 ulike Presentasjonsfolder 100
400 Myntbrev Nordia 92 25
401 Pakkefrimærker "Trondhjem Støren Jernbane"  2 skilling blå og 100

4 skilling rød    Ubrukte med hengsel
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402 Postens mappe   Nasjonens helter Bud
403 Postens olsamling 200
404 Postens årssett 1969 med litt mindre kval. anmerkninger, men ok 500
405 Safealbum 14 ringers med ark for små innstikkskort 50
406 ** Lot årssett 23 stk 1974-1985  Noen dubletter. Pålydende ca 800 300
407 st Lykkebrevet i 3 deler stemplet 1300 400
408 ** Postens "sett nr 3" Natur, landskap og miljø og sett 50

"23 forskjellige bruksfrimerker"
409 ** Postens originale Hefte Årssett 1995,96,97,98,99   Prima 300
410 * R1y  Returmerke m/hengselrest   Pent! 1600 400
411 * R2y  Returmerke m/hengselrest   Pent! 900 250
412 B Stor eske med en del store konvolutter. Mange "fine" frankeringe 100
413 st 163 164  Konvolutt med særstempel OFK utstilling 30 mai 1930  Pent Bud
414 B 184 Bruksbrev Radium til Krs st Oslo 25/4-31 150 Bud
415 B 245 + 250x2 Bankobrev st Hønefoss 31/1-47  Bak tellepenger og 200

lakksegl fra Hønefoss II  Bra brev
416 B 319 par på brev til Torsken st Harstad 16/5-44   Pent 50
417 B 321 To brev med singel 40 øre Landshjelp I på Rekbrev og 75

20 øre Landshjelp II   Pene brev
418 B 326 -329 Serie Landshjelp II på bankobrev til Krs  6/12-44 Pent 250
419 B 326 -329+310 Pent bankobrev 500,- til KRS st Nystrand 10/12-44 325 150
420 B 331 -338  Londonserie st Haugesund 6/7 -45  Første salgsdag? 50
421 B 414 5 stk på brev til USA med FFC "Oslo-Los Angeles"  15 nov 1954 50

HEFTER NORGE.

422 H AH1 A2    Automathefte 2000 200
423 st 100 par Bv/Bh + Dvn/Dhn  Heftepar 10 øre rød stemplet 545 100

POSTKORT

424 Mappe med 12 Kristiansands bilder 10x5cm i sort/hvitt Pen sak 75
425 Panoramakort fra Kristiansand 80x13cm i s/h brukt i 1914 150

Fantastisk fint!
426 Mappe med 8 bilder fra Kristiansand i s/h utgitt av Anton Conradi 75
427 K 2 stk motiv Haugesund  Strandgaten og Folkeskolene og Torvhallen 50

Bra motiv
428 K Eske med mange kort  Mest norske  ca 1970 + 100
429 K Hangaard Flott motiv "9de Festningskompanis syklister 1912" 75

Litt flekker men bra kort
430 K Motiv "Gateparti Høyanger sjukehus" Eneret H.B. A/S Bud

Brukt st Sogns Postexp H      Pent.
431 K Motiv "Parti fra Mandal" A Erichsen  Ubrukt  S/h Småformat 50
432 K Postkort motiv Frigstad kirke st Kristiansand S 22/9-15 50

Utgiver Hangaard
433 K Søgne Landbruksskole / J Lohne st Søgne 1912    Pent 50
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Returadresse: KFK Auksjon, Postboks 301, 4663 Kristiansand S

Obj.nr         Bud . Obj.nr         Bud . Obj.nr         Bud .

Skriftlige bud kan sendes på  epost kfkposten@gmail.com
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